

撒切尔夫人的影响 跨界到了体育版

她去世 英超球员为何拒绝默哀? 其夫当过橄榄球裁判 其子曾当过赛车手 带头抵制莫斯科奥运会 强硬处理两次足坛惨案得罪利物浦球迷



打新荣京



铁娘子曾为惩治足球流氓留名

英国前首相撒切尔夫人于4月8日逝世，终年87岁。葬礼将于4月17日在伦敦圣保罗大教堂举行。昨日英国媒体认为作为一位强硬的政治家，前首相撒切尔夫人的执政纲领不仅使英国的政治、经济、文化、外交产生了剧烈变化，同样也影响了英国体育。她打击足球流氓、铲除足坛暴力的贡献有目共睹，但相关政策也不可避免地使英国足球跌落低谷，英球迷对“铁娘子”褒贬不一。她倡议抵制莫斯科奥运会，至今仍遭受批评。

【内政】惨案处理伤了“红军”球迷的心

撒切尔夫人去世后的几个小时，英国社交网站上就出现了利物浦球迷上街庆祝的照片。“红军”球迷对这位政治家的怨恨不无缘由，上世纪80年代，撒切尔夫人对两次足坛惨案的处理都让利物浦球迷倍感伤害。

1989年4月15日，利物浦对阵诺丁汉森林的足总杯半决赛出现了严重的踩踏事故，96人丧生，200多人受伤，这就是著名的“希尔斯堡惨案”。当时，由撒切尔夫人领导的英国政府拒绝公开惨案资料，警方更是将责任推到球迷身上，严重伤害了利物浦球迷的感情。直到去年9月，

由卡梅伦主政的英国政府才揭开真相，承认警方有篡改证词等行为，球迷冤情得以洗雪。

早在“希尔斯堡惨案”之前，撒切尔夫人对“海瑟尔惨案”的强硬处理就曾激发了英国足球迷的愤怒。1985年，利物浦球迷在海瑟尔体育场的疯狂举止致使看台坍塌，39名尤文图斯球迷死于非命，600余人受伤。在撒切尔夫人看来，球迷的不检点损害了国家声誉，必须打击。随后，利物浦被禁止涉足欧洲赛事7年，因长期与国际赛场脱节，“红军”元气大伤，几经沉浮也未能复兴。英格兰球队一蹶不振，直到1999年才由曼联重返巅峰。

【外交】将体育作为政治武器遭诟病

作为冷战时期的领导人，撒切尔夫人对待体育的态度也不可避免地沾染了时代的底色。

去年年底，英国政府解密的一批文件证实，撒切尔夫人执政期间曾试图将体育作为政治武器——她阻止英国运动员参加1980年莫斯科奥运会；在英国和阿根廷因马岛开战后，她还要球球队退出1982年世界杯。1979年，苏联发动阿富汗战争后，主要倡议抵制莫斯科奥运会的正是撒切尔夫人主政的英国，她也是第一个公开表示必须对莫斯科进行制裁的重要领导人。据报道，撒切尔夫人还动用金钱和反面宣传等手段阻止运动员参加莫斯科奥运会，鼓励

奥运赞助商撕毁合同，甚至动用国库拨款来补偿取消莫斯科之行的游客的损失。

英国中长跑运动员塞巴斯蒂安·科当时拒绝了政府的建议，他参加了莫斯科奥运会，并获得男子1500米金牌。30年后，已成为伦敦奥运会组委会主席的体育政治家塞巴斯蒂安·科依然对撒切尔夫人颇有微词。

作为首相，撒切尔夫人会经常出现在一些体育赛场。不过，她并未真正理解过体育，甚至在自传中几乎没提过体育运动，尽管她的丈夫丹尼斯是高尔夫发烧友兼英式橄榄球裁判，她的儿子马克曾经参加过赛车。

【影响】英国球员拒绝为“铁娘子”默哀

前日，曼彻斯特德比，这是撒切尔夫人辞世后的首场英超联赛。与英国首相官邸、白金汉宫等地降半旗的气氛完全不同，老特拉福德球场没有准备任何默哀仪式，两队球员的手臂上也没有黑纱。

按照惯例，英超联赛会对近期过世的重要人物举行赛前默哀。曼彻斯特两大豪门对撒切尔夫人的冷漠也引来了一些批评，但英超联赛发言人回应说：“联赛不会要求俱乐部为撒切尔夫人举行任何默哀仪式。”

虽然如此，但不可否认的是，撒切尔夫人主导的相关政策使英国的体育赛事安全程度得到提高，对整顿足球环境起到了重要作用，客观上也为日后英超联赛的创立奠定了基础。更为重要的是，这位新自由主义的信徒为英国足球的运营环境树立了标杆，英政府对足球俱乐部的管制和干涉极有分寸，即便是像阿布这样有污点的富豪，收购切尔西也没有受到太多阻力。

对这位影响了英国足球的政治强人，英国球员褒贬不一。名宿莱因克尔的谨慎表态和BBC撰文极为相似：“很少有人能像撒切尔夫人这样拥有如此两极化的评价，人们对她有同等程度的喜爱与厌恶。”前英格兰国脚巴顿却不吝恶语：“就算天堂真的存在，这个老巫婆也到不了那里。”

范遥



打网球



与基冈和休斯合影

生活服务 刊登内容：婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话：18939257989

百年好合

65656335 65656637 婚恋专家热线：荣获政府颁发的婚介行业最高荣誉“诚信AAA级企业”
65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者
65656308 65656609 13140042537 荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构，三位一体的金质服务，传统
官方网站：www.zzbh.cn 企业QQ：1506548799 次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者！

★★★★成功人士白领婚恋交际中心 地址：花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室

好消息

百年好合即将隆重推出《婚姻百期文化论坛》。敬请期待！

男23未177家庭单位觅肤白女	男38独180经商觅属虎马龙女	男53独173硕士自办公司宅男	女31短166总经理房车白丰满	女41独164董事长富有户不限
男26未172留德博士前途远大	男39独180富商觅属兔经商女	男55独178富商别墅觅牛鸡女	女32短162人资经理房车飘逸	女42离165自办企业觅管理婚
男28未173硕士房地产总经理	男40独178董事长觅属猴带孩先	男67未179本科大学教师房宽	女33未166富商觅属兔超群	女43独168总经理觅马猪狗男
男29短174本科事业单位房德师	男43独177董事长觅属兔医生	男68未178大学教授觅丰宽宅	女34未160本科医生房车典雅	女44独163本科回族处级房车
男30未183硕士大学教师房车	男44短178回族本科编辑房车	男70未165大学教授觅教医女	女35未164富商觅属兔特靓	女45独163总经理觅属兔不限
男31未180总经理富英俊房车	男45独173处级车觅狗羊马女	女22未168职员漂亮觅成功男	女36独160本科医生觅属兔房	女46离163自办企业觅英俊男
男32未183硕士大学教师房车	男46离176硕士经商香港发展	女24未166回族经商出水芙蓉	女36未164回族经商白哲漂亮	女47离168经商觅属兔马猪狗
男33未180富商南方女孩优先	男47离175本科总工宽房儒雅	女25未165本科大学教师高雅	女37未163本科移民加拿大富	女49独168总经理有背景随缘
男34未180本科总经理英俊富	男48独173董事长觅属兔不限	女26未167本科名报记者觅高	女38独166总裁觅属兔管理男	女53独163中学教师觅温柔良
男36未173回族本科管理有房	男49独174董事长车带孩优先	女29未164富商巨富美貌超群	女39短165不育漂亮觅偶优先	女55未160回族医生觅回族男
男37独179董事长多别墅车帅	男51离173经商富房车觅贤惠	女30短168本科大学教师典雅	女40离165大学教师觅属兔出	女60离160总经理多企业随缘

特别推荐

- 男32未182硕士政府公务员英俊潇洒房车觅气佳知性女
- 男39短180本科处级自办公司多房车稳觅觅知书达理女士
- 女27未166本科硕士大学教师漂亮气佳觅有责任懂生活男
- 女42离163本科中学教师秀美家境富多宅车觅帅男可上门